Enfª Giuliany Bruna Rodrigues de Morais
Brasileira, Solteira, Não possui filhos.
Rua Poeta José Praxedes, 18
Capim Macio - Natal-RN / CEP: 59.078-530
Data de Nascimento: 01.08.1991.
Coren: 417352-ENF

Telefone: (84) 9654-2251/ E-mail: giullianybrm@gmail.com

objetivO

Crescer dentro de uma instituição sólida que me permita aquisição de novos conhecimentos, contribuindo para o desenvolvimento de novas habilidades profissionais, buscando sempre metas para desempenhar o meu papel com responsabilidade, compartilhando com a mesma ótimos resultados.
FORMAÇÃO

· 2009 – 2014: Graduada em Licenciatura e Bacharelado em Enfermagem pela Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), campus Caicó-RN.

· 2014 – 2015: Pós-graduação em UTI neonatal no centro de especialização em enfermagem – CENPEX.

· 2014 – 2016: Curso de Inglês pela Influx english school
· 2015 – Graduanda, Gestão em Sistema e Serviços de Saúde, pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN), campus Natal/RN.

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL


· 2011/ Estágio voluntário na Unidade Básica de Saúde da Família no Bairro de Felipe Camarão, Natal-RN.

Cargo: Enfermeira estagiária.
Práticas: exames citopatológicos, sala de vacina, puericultura, consulta de Pré-natal e atividades de educação em saúde.
· 2012/ Estágio extracurricular na unidade de Transplante de Medula Óssea (TMO), do Hospital Natal Center.

Cargo: Enfermeira estagiária.
Práticas: punção de cateter venoso central, curativo de cateter venoso central, gasometria, cuidados ao paciente imuno-deprimido, registros de enfermagem, centro-cirúrgico com assistência na coleta de medula óssea, manuseio e infusão de quimioterápicos, educação em saúde ao paciente pré e pós-transplantado de medula óssea.
· 2012/ Estágio voluntário extracurricular no instituto de Onco-Hematologia de Natal-RN (IHON).
Cargo: Enfermeira estagiária.
Práticas: punção de cateter venoso central, cateterismo periférico, cateterismo vesical, de alívio e demora, registros de enfermagem, manuseio e infusão de quimioterápicos, educação em saúde ao paciente em uso de quimioterápicos.
· 2014/ Estágio voluntário no Hospital Infantil Varela Santiago.
Cargo: Enfermeira estagiária.
Práticas:
Clínica médica infantil: práticas de assistência de enfermagem a pediatria, registros e práticas de enfermagem.

UTI pediátrica: monitoramento e avaliação infantil, cateterismo vesical, periférico e sondagem nasogástrica em crianças, curativos de cateter, registros de enfermagem.
Clínica de oncologia infantil: assistência ao paciente pediátrico infantil, atividades de monitoramento e registro de enfermagem, punção de cateter venoso central e periférico, prática de curativos, educação em saúde aos familiares do paciente pediátrico oncológico.
Sala de vacina: manuseio de material, adequação da temperatura, práticas de vacina, atualização em vacina, educação em saúde em vacina.
Pós-operatório infantil: monitoramento pediátrico, práticas em curativos de feridas operatórias, atividades e registros de enfermagem, educação em saúde aos familiares do paciente infantil em pós-operatório, cateterismo vesical, sondagem nasogástrica.
Central de esterilização de materiais: administração de material, gerenciamento de atividades de esterilização, registros de enfermagem sobre esterilização, cuidados e monitoramento ao material esterilizado, despache de material esterilizado, encaminhamento para os diferentes setores do hospital.
Ala de lactentes: cuidados de enfermagem ao paciente lactente, recém-nascido (RN) com faixa etária de 0 a 2 anos, práticas de curativos, sondagem, punções venosas, registro de enfermagem, educação em saúde a genitoras de lactentes. 

QUALIFICAÇÕES E ATIVIDADES PROFISSIONAIS


· Curso de Corpo de Voluntários de Emergência, realizado pela INFRAERO, 2009.
· Habilidades de lidar com pacientes oncológicos.
· Espírito de trabalho em equipe.
INFORMAÇÕES ADICIONAIS


· Disponibilidade para mudança de Cidade ou Estado.
